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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Сорокіна Микити Віталійовича виконана 

на тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ВЛАСТИВОСТЕЙ НОВИХ 

АНТИФРИКЦІЙНИХ МАТЕРІАЛІВ».  

Об’єкт  дослідження  -  розробка нових антифрикційних матеріалів і 

покриттів. 

Мета роботи – розробка нових антифрикційних матеріалів для 

газотермічних покриттів. 

Метод дослідження – експериментально-статистичний, проведено аналіз 

та дослідження властивостей нових антифрикційних матеріалів. Проведено 

підбір технологічного обладнання для дослідження їх структури, огляду і аналізу 

літературних даних. 

В роботі описані існуючі на даний момент антифрикційні матеріали, 

методи їх дослідження та їх властивості, сутність процесу дослідження 

властивостей антифрикційних матеріалів. 

.  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 79 ; 

рисунків – 44; 

Ілюстративний матеріал - __формату А4. 
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Вступ 

Актуальність роботи 

Антифрикційні матеріали – це матеріали, призначені для зменшення 

тертя та зносу між поверхнями, які мають контакт між собою під час руху. 

Вони використовуються для полегшення ковзання, підвищення ефективності 

та тривалості роботи механізмів, машин та устаткування. Антифрикційні 

матеріали можуть бути виготовлені з різних складових, таких як пластик, 

метал, кераміка або комбінації цих матеріалів, і вони мають спеціальні 

властивості, що забезпечують зниження тертя та зносу при роботі механізмів.  

У сучасних умовах енергетичної кризи та переходу до відновлюваних 

джерел ефективність є надзвичайно важливою, і тут антифрикційні матеріали 

відіграють ключову роль. 

Крім того, вони допомагають знизити рівень викидів і зробити 

виробництво екологічнішім. Зменшення тертя дозволяє мінімізувати 

споживання мастильних матеріалів, які нерідко є шкідливими для довкілля. 

Це відкриває шлях до створення більш екологічно безпечних рішень. 

Довговічність техніки також залежить від використання 

антифрикційних матеріалів. Вони підвищують ресурс вузлів і деталей, що 

працюють у складних умовах, наприклад, у машинобудуванні, військовій 

техніці, авіації або автомобілях. Це знижує витрати на обслуговування та 

заміну деталей, роблячи техніку більш економічною.  

Тому перспективи розробки нових антифрикційних покриттів і 

матеріалів є і будуть завжди актуальними особливо в умовах інтенсивних 

навантажень і тертя.  

 


